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Информационное письмо
ГБПОУ «Жирновский педагогический колледж» приглашает Вас принять участие в XII Межрегиональной молодежной научно-практической конференции «Образование и культура как фактор развития региона», которая состоится 22 ноября 2024 года. 
Учредителем конференции является совет директоров государственных профессиональных образовательных организаций Волгоградской области.
Для участия в работе конференции приглашаются школьники, студенты СПО и ВПО, интересующиеся и занимающиеся практической, исследовательской и творческой работой, учителя, преподаватели, мастера производственного обучения, а также все желающие.

Формы проведения: очная, заочная 
Работа конференции будет проводиться по следующим секциям:

Секция 1. «Психолого-педагогические основы современного образования».

Секция 2. «Математика, физика и информатика в различных сферах человеческой деятельности».

Секция 3. «Языки в контексте национальной культуры».

Секция 4. «Молодое поколение и окружающая среда: экология и здоровье».

Секция 5. «Искусство и творчество».

Секция 6. «Законность и правопорядок в современном обществе».
Секция 7. «Я познаю мир».

Круглый стол. «Эффективные практики применения воспитательных технологий в образовательной организации (из опыта работы)».

Планируется издание электронного сборника статей и тезисов по материалам Конференции.
Участие в конференции и опубликование статьи в сборнике бесплатное.

Заявку (в эл. виде) необходимо прислать на почту: metodist.konf@mail.ru (тема письма: «Конференция - Фамилия И.О.»). Вложенный файл должен быть назван: «заявка ФИО участника»  до 08 ноября 2024 г. 
Текст статьи (в эл. виде) необходимо прислать на почту: metodist.konf@mail.ru (тема письма: «Конференция - Фамилия И.О.»). Вложенный файл должен быть назван: «статья ФИО участника» до 17 ноября 2024 г. 

Участники конференции, занявшие первое, второе и третье место, награждаются Дипломами. Остальные участники и руководители получат именные Сертификаты и  благодарственные письма (в электронном виде). 
Контактные телефоны:

Маслова Ольга Александровна - методист,  тел. 8(84454) 5-53-84, 89272529780;
Алпеева Елена Владимировна - методист,  тел. 8(84454) 5-53-84, 89275126672;
Вялых Оксана Юрьевна -  тел. 8(84454) 5-53-84, 89377463734.
Заранее благодарим вас за контактность и участие.

Надеемся на продуктивное сотрудничество в деле реализации современных образовательных технологий, повышения профессионализма, профессиональной культуры и компетентности педагогических работников и формирования основ учебно-исследовательской деятельности у обучающихся.

