ОТЧЕТ о работе
Службы содействия трудоустройству выпускников
ГБПОУ Жирновский педагогический колледж
2023-2024 гг.

Работа центра содействия трудоустройству выпускников ГБПОУ Жирновский педагогический колледж в 2023-2024 учебном году была организована согласно Положения «О службе содействия трудоустройства выпускников», утвержденного директором колледжа и плана работы на учебный год.
Основными целями деятельности ССТВ ГБПОУ ЖПК является: оказание содействия временной занятости студентов и трудоустройству выпускников, создание банка данных о рынке труда и дальнейшее развитие социального партнерства с предприятиями по повышению качества подготовки специалистов.
Основными задачами Службы являются: 
 организация комплексной консультационной работы для выпускников по вопросам трудоустройства; 
 осуществление взаимодействия с организациями, предприятиями, учреждениями, влияющими на рынок труда; 
 взаимодействие с центрами занятости населения; 
 осуществление мониторинга удовлетворенности подготовки выпускников колледжа.
Служба содействия трудоустройству выпускников колледжа осуществляет комплексное консультирование студентов и выпускников по вопросам трудоустройства, самоопределения на рынке труда, развития трудовой карьеры, ведения переговоров с работодателями, а также заключает договоры с работодателями о временном трудоустройстве студентов и выпускников с перспективой дальнейшего трудоустройства на постоянной основе.
По состоянию на 18.07.2024 процент выпускников, не трудоустроившихся после окончания обучения, составил 59,4% от общего количества (106 человек).
С целью максимального содействия трудоустройству выпускников проводятся следующие мероприятия:
· поиск вариантов социального партнерства с предприятиями, организациями и учреждениями;
· предоставление информации об особенностях ведения предпринимательской деятельности;
· предоставление информации об особенностях ведения деятельности в форме самозанятости;
· оказание содействия выпускникам, не имеющим работы, в подготовке и размещении резюме;
· ведение мониторинга трудоустройства;
· сопровождение выпускников при их обращении в органы службы занятости;
· построение индивидуальных траекторий профессионального развития для выпускников;
· ведение личных дел выпускников с отслеживанием профессионального развития, учетом оказанных мер поддержки по содействию трудоустройству;
· индивидуальное психологическое консультирование выпускников, оказание помощи в решении личностно значимых проблем;
· на сайте колледжа  во вкладке трудоустройство размещены рекомендации, которые могут использовать выпускники при  их трудоустройстве, они содержат информацию по составлению профессионального резюме, поиску работы, по проведению собеседования и самопрезентации;
· на сайте колледжа размещены вакансии Центра занятости г.Жирновска, а также на постоянной основе обновляется банк вакансий социальных партнеров;
· направляется информация о получении дополнительного образования на базе колледжа.
· проводился еженедельный анализ кадровой потребности от ОПК;
· [bookmark: _GoBack]в октябре 2023 проведена профориентационная встреча с представителями Юридического института правосудия и адвокатуры при ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия» среди студентов 2-4 курсов специальности «Право и организация социального обеспечения»;
· направлялась информация о получении высшего образования в ВУЗах страны;
· в январе 2024 в онлайн - формате был проведен День открытых дверей Владимирским юридическим институтом Федеральной службы исполнения наказаний среди студентов 3-4 курсов специальности «Право и организация социального обеспечения»;
· в феврале 2024 состоялась профориентационная встреча с представителями Межрегионального юридического института СГЮА, на которую были приглашены студенты 3-4 курсов по специальности Право и организация социального обеспечения;
· в конце января - начале февраля 2024 года среди студентов колледжа была проведена профдиагностика на сайте «Карьера онлайн»;
· в мае 2024 на базе колледжа был проведен День ВГСПУ в Жирновском районе. Хвастунова Елена Петровна, руководитель Центра обеспечения условий для обучения инвалидов и лиц с ОВЗ, кандидат социологических наук, доцент кафедры специальной педагогики и психологии рассказала студентам о направлениях факультета, правилах приема на 2024-2025 гг. для студентов СПО. Были представлены профориентационные презентации «ВГСПУ — приемная компания 2024 г.» и «Магистерские компании ВГСПУ». Затем команда студентов ВГСПУ показала мастер-классы (интерактивные игры, конкурсы, интерактив по тифлотехнике, логоритмические упражнения, интерактив по альтернативной коммуникации) для студентов колледжа.
· в апреле и июле 2024 студенты колледжа приняли участие в региональных этапах Всероссийской ярмарки вакансий в ЦЗН Жирновского района.
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